Правила игры «Мультикарта Сокровищ»

Об игре

Игра является комбинацией двух игр - «Башня» и пазла-головоломки.

Цель игры – строить башню, набирать очки и получать сундуки.

Игра «Башня»

Игрок строит башни путем своевременной постановки (бросков) предметов (блоков) ровно друг на друга до момента полного заполнения шкалы в правой стороне игрового поля.

При строительстве башни у игрока есть три «жизни», каждая из которых теряется при броске одного блока мимо строящейся башни. При утрате трех «жизней» сессия досрочно прекращается.

При строительстве башни игрок получает определенное количество очков за каждый поставленный (брошенный) на башню блок в зависимости от ровности установки блока на предыдущий блок.

При полностью ровной постройке башни во время всей игровой сессии до момента полного заполнения шкалы игрок может получить 20 000 очков (при использовании бустеров этот лимит может быть поднят до 40 000 очков).

Игрок может воспользоваться в момент игры Мультисилами (бустеры), которые влияют на игровой процесс:

- 1. Бустер «Заморзка Башни» действует для 25 блоков, при его использовании которого строящаяся башня перестает качаться из стороны в сторону.
- 2. Бустер «Удвоение Очков» действует для 50 блоков, при его использовании за каждый установленный блок дается в два раза больше очков.
- 3. Бустер «Магнит» действует для 25 блоков, с этим бустером при попадании на предыдущий блок, новый блок встает полностью ровно и за установку такого нового блока дается максимально возможное за 1 блок количество очков.

Пазл

Игрок последовательно открывает уровни-пазлы. Размер первого пазла - 3х3. Каждый последующий пазл по размеру больше предыдущего.

Части пазла с изображением «звезд» открываются автоматически, как только игрок наберет необходимое число очков в механике «Башня». Части пазла с изображением сундука выпадают из сундука.

Сундук

В сундуке спрятаны части пазла, монеты и призы от партнеров (промокоды и сертификаты). Сундук открывается автоматически при наборе 50 000 очков: игрок по формуле получает одну из наград.

Энергия

Игрок получает бесплатную Энергию:

- 3 на старте игры
- 1 каждые 24 часа (предложение действует на первые 15 бесплатные энергии)
- 1 каждую неделю (после использования 15 бесплатных энергий)

Дополнительная энергия приобретаются в обмен на кристаллы. 1 кристалл = 1 бонус/мультибонус.

Получить бесплатную энергию и обменять кристаллы на нее, можно в меню «Пополнить энергию».

Частые вопросы и ответы

Как играть?

Авторизуйтесь в программе лояльности «Мультибонус», перейдите в раздел «Потратить» и пройдите по ссылке «Мультикарта Сокровищ».

Подтвердите свое согласие с правилами акции и нажмите «Начать».

Как играть в «Башню»?

Ставьте блоки таким образом, чтобы построить ровную башню и заполнить шкалу в правой стороне игрового поля.

Как получить энергии?

Перейдите на главный экран игры с изображением пазла. Рядом с кнопкой «Играть» расположен счетчик доступных энергий и кнопка «+», нажмите на нее. В открывшемся меню «Пополнить энергию» выберите бесплатную энергию или обменяйте кристаллы на дополнительные энергии.

Как получить кристаллы?

В правом верхнем углу экрана указан ваш баланс кристаллов и кнопка «+», нажмите на нее. В открывшемся меню «Получить кристаллы» выберите нужное количество кристаллов. 1 кристалл = 1 бонус/мультибонус.

Как получить монеты?

Монеты начисляются за полностью открытый пазл или выпадают из сундука.

Как обменять монеты на призы?

В правом верхнем углу экрана размещен раздел «Призы», перейдите в него. Откроется витрина с призами от партнеров игры. На каждой карточке указано количество монет, списываемое за получение приза. Выберите приз и нажмите на кнопку с изображением монет. Приобретенный приз отображается в разделе «Полученные».

Как открыть сундук?

Сундук открывается автоматически за каждые 50 000 очков, при завершении игровой сессии набранные в игре «Башня». Если во время открытия произошла ошибка, в разделе «Призы» необходимо нажать «Открыть» на карточке сундука.

Что находится в сундуке?

При открытии сундука игрок по формуле получает одну из наград: часть пазла, монеты или призы от партнеров.

Как открыть пазл?

Части пазла открываются за набор определенного количества очков в игре «Башня» или выпадают из сундука.

Что я получу за собранный пазл?

За полностью открытый пазл игрок получает награду – монеты.

С полными правилами акции можно ознакомиться по адресу:

https://hezzl.multibonus.ru/faq/oferta.pdf

С пользовательским соглашением можно ознакомиться по адресу:

https://hezzl.multibonus.ru/faq/soglashenie.pdf